



## **В Цивильском районе перед судом предстанет глава крестьянско-фермерского хозяйства, обвиняемый в мошенничестве при получении выплат из республиканского бюджета**

Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении главы местного крестьянско-фермерского хозяйства (КФХ). Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, в октябре 2015 года обвиняемый, зная о возможности предоставления субсидий из бюджета Чувашской Республики, представил в региональное министерство сельского хозяйства заявление о выдаче такой субсидии на возмещение части затрат по уплате процентов по банковскому кредиту, выданному на приобретение горюче-смазочных материалов, приложив фиктивные документы об оплате и приобретении 133 тонн дизельного топлива. В действительности же это топливо в возглавляемое им крестьянско-фермерское хозяйство не поставлялось. В результате в период с ноября 2015 по октябрь 2016 года из федерального и регионального бюджетов на расчетный счет КФХ была перечислены субсидии на общую сумму около 325 тысяч рублей, которыми злоумышленник распорядился по своему усмотрению, причинив соответствующий материальный ущерб.

После возбуждения настоящего уголовного дела обвиняемый в полном объеме добровольно возместил причиненный бюджету ущерб, что признано следствием обстоятельством, смягчающим наказание. Факт предоставления недостоверных сведений в региональное министерство сельского хозяйства с целью получения указанной субсидии обвиняемый не отрицал, но свою вину в инкриминируемом ему преступлении не признал, однако она подтверждается письменными доказательствами и показаниями как его самого, так и целого ряда свидетелей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Цивильский районный суд для рассмотрения по существу.

Факт противоправных действий обвиняемого выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СК России с сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашии.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»**  
- <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

**Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

17 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1180441>